

上周六，“丝路与大运河遗址一日游”活动讲座成功举办；连绵秋雨，原定于昨日举行的一日游活动暂定推迟至本周三。不少《经典洛阳》的读者说——

# “希望这样的讲座能再多一点”



讲座结束后，热心读者上前与孙钦良交流



□记者 张广英/文 杜武/图

13日9:30，“丝路与大运河遗址一日游”活动讲座在洛阳日报报业大厦正式开始，不少读者提前一个多小时就来到现场。他们说，看了多年《经典洛阳》的文章，想趁这个机会认识一下栏目的总策划孙钦良。

孙钦良讲座的题目为《丝路运河觅遗址》。在近两个小时的讲座中，他从洛阳的历史地位讲到丝绸之路，从汉魏故城讲到定鼎门，还有汉函谷关和回洛仓、含嘉仓。通俗幽默的语言，让读者听得聚精会神。

今年78岁的王崇贵收藏了10年来全部的《经典洛阳》。他说，自己老家就在汉魏故城附近，通过《经典洛

阳》了解了很多洛阳的历史。

“这样的讲座以后能不能多举办一些？我们都想多参加。”80岁老人吕世光的说法代表了许多读者的心声。

“作为洛阳人，我们想了解洛阳，向更多的外地人介绍洛阳。”高玉军女士说，她是《经典洛阳》的“忠实粉丝”，希望这个栏目的文章能够集结成书，以便更多的人收藏。

“很多读者都提过这样的想法，这段时间我们正在做这个事儿，再过几天，《经典洛阳》的书就可以和大家见面了。此书一套四卷，收集的都是栏目10年来的精华。”听到要出书的消息，高玉军十分高兴，“太好啦！请记下我的电话，书一出来就联系我，我要早点买到，还想请孙钦良先生签名呢！”

因为连日来的阴雨天，原定于昨日举行的“丝路与大运河遗址一日游”活动，暂定推迟至本周三（根据天气情况，如有变动，另行通知）。当天的集合时间为早上8:00，地点在新区开元大道218号洛阳日报报业集团门口，乘29路、37路、57路、70路、75路、96路公交车可到。

## 鑫融基联手英飞尼迪服务中小企业

□记者 韩铁栓

昨天，鑫融基金控股份有限公司与以色列英飞尼迪集团、鑫融基投资担保有限公司与河南中以科技投资管理中心在我市举行战略合作协议签约仪式，相约利用双方各自资源和技术、管理优势，在投资管理、私募股权、风险投资和企业孵化等领域开展战略合作，为中小企业升级转型提供更大支持和更有针对性的服务。

以色列英飞尼迪集团是以色列领先的风险投资和股权投资基金管理集团，拥有全球庞大的商业关系网络和丰富的技术资源，以及20余年孵化器运营和管理经验。入驻中国以来，已通过股权投资、跨境交易、兼并收购等方式帮助众多中小企业成功实现转型升级，其旗下的河南中以

科技投资管理中心则是由英飞尼迪集团与河南省省政府等共同发起设立的，专注于在中原地区从事科技创新和风险投资的机构。

鑫融基金控股份有限公司董事长永安在签约仪式上表示，该公司是我市、也是我省首家专注于投资金融行业的金控公司，鑫融基投资担保有限公司是我市首家由政府出资引导、民企主导的担保公司，8年来，其注册资本从最初的4000万元锐增到如今的10亿元，已成为我省最大的由政府出资引导、民企主导的担保机构，跻身全国民企控股的担保公司前列。“这次和英飞尼迪集团的合作，将大幅提升我们的综合管理水平和增强服务中小企业的力量，有利于为我市和我省中小企业发展提供更强支持和更有针对性的服务”。

2014中国洛阳关林国际朝圣大典25日开幕，活动期间您可以——

## 半价游关林 感受“关公面前举大刀”



□记者 张斌 文/图

威风凛凛的小关公、整齐庄严的八佾(yì)舞。昨日，在少林塔沟武术学校，洛阳晚报记者观看了即将在2014中国洛阳关林国际朝圣大典上演出的《威武关家军》和《八佾舞》两个节目的彩排。

“今年的朝圣大典将重现明清帝王遣官祭拜及海内外广大信众祭拜关公

的盛景。”关林景区管理处工作人员孙慧宝在彩排结束后说，在活动期间（9月25日至10月6日），关林景区内将继续开展河洛地区非物质文化遗产项目展演活动。同时，还将增加挑战项目“关公面前举大刀”和互动项目“冰桶挑战”。游客参与这些项目，就有机会得到精美礼品。

据悉，2014中国洛阳关林国际朝圣大典将于25日上午9:00在关林庙广场开幕。在活动期间，景区的门票实行半价优惠（平时40元降为20元），让广大游客和市民轻松游关林。



《威武关家军》彩排现场

19日至24日，环球国际马戏团将在新区体育馆上演绸吊、武术、高空钢丝、驯狮虎等精彩节目——

## 都说马戏好 好戏马上来

□记者 王振华

一声巨响过后，震撼的天籁之音随之响起，舞台上出现梦幻的光影，道具开始悬空漂浮。而此时，时空魔轮出现在舞台上，随着音乐节奏，三名外太空使者从天而降，在时空魔轮上做着各种扣人心弦的动作，现场所有的达人都目瞪口呆……这是环球国际马戏团将为市民带来的精彩马戏节目之一——《时光轮回》

而《高空钢丝》则是一群波斯艺人走上舞台，波斯美女舞动蟒蛇，身姿曼妙；而几位波斯艺人却攀上了钢丝。背景音乐变为紧张惊险的旋律，演员每走一步的惊险都让观众的心情变得紧张……

2014河洛文化旅游节期间，环球国际马戏团专程来到洛阳，为市民献上精彩马戏演出。演出内容非常丰富：有优雅的让人陶醉的绸吊，驯兽师驯呆萌的小狗，还有惊险刺激的高空钢丝，让人称奇的魔术，俄罗斯舞蹈、黑人武术、死亡轮、巡游、小丑互动、乐

队演奏、驯狮虎等。

马戏表演地点在洛阳新区体育馆，从19日开始至24日每晚7:45准时开演，喜欢马戏的市民可以带上家人或朋友前去观看。

想欣赏这些精彩马戏节目的市民可提前到体育场南路航空城酒店一楼大厅购票，票价分别为80元、180元、280元、480元、680元，同时推出价值600元的家庭套票（3张280元门票）。

售票地址：体育场路航空城酒店 服务台 0379 - 63228688// 60192880 市区内24小时免费送票热线：0379-64566698



资料图片